

Михаил Валерьевич Колганов, старший участковый уполномоченный ОУУП и ПДН майор полиции

Участие в выборах - гражданский долг гражданина и его право выразить свою позицию по отношению к власти - действующей или будущей. Не нравится действующий депутат или, наоборот, очень нравится определённый кандидат - есть возможность его поменять на того, кого вы считаете более эффективным. И чем больше тех, кто с вами согласен, тем выше шанс сменить неугодного. Делая правильный выбор сегодня, мы строим свое будущее. Возможность выбора даётся гражданам довольно редко – раз в несколько лет. Это настоящая возможность сделать что-то для того, чтобы твоя жизнь, твой город, твоя страна стала лучше. Попытаться, по крайней мере.

Именно поэтому 18 сентября я пойду с семьей на свой избирательный участок и проголосую.